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REPORT ON FEEDBACK FROM PARENTS

The college actively seeks parental feedback to assess the satisfaction levels of those who enroll their
children in various programs. This feedback is crucial for several reasons:

Student Satisfaction and Success:Parents play a vital role in their children’s education, and their
feedback offers valuable insights into aspects such as academic experiences, campus life, and support
services. Understanding parental perspectives helps the college evaluate program effectiveness and
make improvements to enhance overall student satisfaction and success.

Reputation and Word-of-Mouth:Positive parental feedback can significantly impact the college’s rep-
utation, leading to increased enrollment. Conversely, negative feedback can harm the college’s image
and discourage prospective students. Addressing concerns and valuing feedback helps build a positive
reputation and encourages positive word-of-mouth recommendations.

Collaborative Partnership:Engaging parents in the feedback process fosters a collaborative partner-
ship between the college and parents. It demonstrates the college’s recognition of the importance of
parental involvement and their role as stakeholders in their children’s education.

Parental Involvement and Support:Feedback highlights areas for improving parental involvement
and support, including communication channels, opportunities for engagement, and access to infor-
mation. Addressing this feedback helps create a welcoming environment for both students and parents.

Holistic Student Development:Parental feedback provides insights beyond academics, shedding light
on aspects like mental health support, safety measures, extracurricular opportunities, and resources
for personal growth. Considering this feedback ensures a comprehensive approach to student devel-
opment and well-being.

Continuous Improvement and Strategic Planning:Parental feedback is crucial for continuous im-
provement and strategic planning. It helps identify strengths and areas for improvement, informing
decision-making and resource allocation. This adaptability ensures the college meets evolving needs
and expectations.

The feedback collected utilizes a five-point scale, ranging from ”Excellent” to ”Poor.” The dia-
gram displays the higher scale on the left and the lower scale on the right. The questions posed in the
feedback are designed to gather comprehensive insights for continuous enhancement.
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The questions asked in the Feedback Form are as follows:

1) Admission procedure

2) Infrastructure and lab facility

3) Work Culture observed by you and your Ward

4) Canteen facility

5) Library

6) Other facilities provided by the college

7) Sports and cultural activities

8) Student’s counselling activities

9) Student’s counselling and guidance

10) Use of Information and communication technology in the college

11) Academic Discipline

12) Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

13) Examination system adopted by the college

14) Evaluation and Feedback mechanism

15) Placements
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1)Admission procedure

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 41%
Good 23%
Very Good 34%
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2)Infrastructure and lab facility

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 26%
Good 29%
Poor 2%
Very Good 38%
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3)Work Culture observed by you and your Ward

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 27%
Good 35%
Very Good 34%
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4) Canteen facility

Particulars Percent
Average 12%
Excellent 21%
Good 33%
Poor 2%
Very Good 32%
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5)Library

Particulars Percent
Average 1%
Excellent 59%
Good 9%
Very Good 31%
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6)Other facilities provided by the college)

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 21%
Good 35%
Poor 1%
Very Good 38%
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7)Sports and cultural activities

Particulars Percent
Average 8%
Excellent 30%
Good 31%
Poor 2%
Very Good 29%
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8)Student’s counselling activities

Particulars Percent
Average 13%
Excellent 20%
Good 35%
Poor 4%
Very Good 29%
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9)Student’s counselling and guidance

Particulars Percent
Average 11%
Excellent 23%
Good 39%
Poor 4%
Very Good 23%

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 13



10)Use of Information and communication technology in the college

Particulars Percent
Average 7%
Excellent 23%
Good 38%
Poor 2%
Very Good 29%
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11)Academic Discipline

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 32%
Good 27%
Poor 1%
Very Good 36%
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12)Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 21%
Good 36%
Poor 1%
Very Good 38%

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 16



13)Examination system adopted by the college

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 35%
Good 25%
Poor 2%
Very Good 37%
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14)Evaluation and Feedback mechanism

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 23%
Good 36%
Poor 2%
Very Good 37%
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15)Placements

Particulars Percent
Average 20%
Excellent 17%
Good 29%
Poor 11%
Very Good 25%
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FEEDBACK SYSTEM

Analysis report of feedback on curriculum From
parents
2019-20
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The college actively seeks parental input to gauge satisfaction levels among enrolled students, recog-
nizing the pivotal role parents play in their children’s education. This feedback is indispensable for
various reasons. Firstly, parental insights aid in evaluating program effectiveness, enhancing academic
experiences, and improving support services, contributing to overall student satisfaction and success.
Positive feedback contributes to the college’s reputation and increased enrollment, while addressing
concerns mitigates potential harm to its image. Furthermore, involving parents in the feedback process
fosters a collaborative partnership, acknowledging their significance as stakeholders. Feedback also
illuminates areas for improving parental involvement, communication channels, and support, creating
a welcoming environment for students and parents alike. Parental perspectives extend beyond aca-
demics, encompassing mental health, safety measures, extracurricular opportunities, and resources
for holistic student development. This comprehensive approach ensures the college’s adaptability
to evolving needs. Finally, the collected feedback, utilizing a five-point scale, guides continuous
improvement and strategic planning. The questions posed in the survey are thoughtfully designed
to gather comprehensive insights, ensuring the college remains responsive to the evolving needs and
expectations of its students and their families..

The Responses from the Parents were as follows-

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 21



1)Admission procedure

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 31%
Good 18%
Very Good 47%
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2)Infrastructure and lab facility

Particulars Percent
Average 6%
Excellent 27%
Good 33%
Poor 3%
Very Good 31%
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3)Work Culture observed by you and your Ward

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 22%
Good 41%
Poor 1%
Very Good 33%
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4) Canteen facility

Particulars Percent
Average 9%
Excellent 23%
Good 39%
Poor 2%
Very Good 27%
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5)Library

Particulars Percent
Average 1%
Excellent 61%
Good 13%
Very Good 25%
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6)Other facilities provided by the college)

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 23%
Good 39%
Poor 1%
Very Good 35%
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7)Sports and cultural activities

Particulars Percent
Average 10%
Excellent 31%
Good 30%
Poor 1%
Very Good 28%
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8)Student’s counselling activities

Particulars Percent
Average 11%
Excellent 17%
Good 39%
Poor 3%
Very Good 31%
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9)Student’s counselling and guidance

Particulars Percent
Average 12%
Excellent 21%
Good 36%
Poor 3%
Very Good 28%
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10)Use of Information and communication technology in the college

Particulars Percent
Average 6%
Excellent 22%
Good 38%
Poor 2%
Very Good 32%
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11)Academic Discipline

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 30%
Good 28%
Poor 1%
Very Good 36%
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12)Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 19%
Good 39%
Poor 1%
Very Good 37%
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13)Examination system adopted by the college

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 29%
Good 27%
Poor 3%
Very Good 39%
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14)Evaluation and Feedback mechanism

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 25%
Good 38%
Poor 2%
Very Good 32%
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15)Placements

Particulars Percent
Average 18%
Excellent 18%
Good 26%
Poor 13%
Very Good 25%
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FEEDBACK SYSTEM

Analysis report of feedback on curriculum From
parents
2020-21
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The institution consistently gathers feedback on curriculum and ambiance from parents, a pivotal
element in refining program quality, ensuring career readiness, upholding reputation, fostering parental
engagement, and guiding future planning. Actively seeking and incorporating parental feedback is
integral to the ongoing improvement of educational offerings, allowing colleges to more effectively
meet the needs of their students and the broader community. The responses from the feedback can be
represented as follows:
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1)Admission procedure

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 28%
Good 29%
Poor 2%
Very Good 39%
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2)Infrastructure and lab facility

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 23%
Good 37%
Poor 3%
Very Good 32%
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3)Work Culture observed by you and your Ward

Particulars Percent
Average 1%
Excellent 19%
Good 46%
Poor 2%
Very Good 32%
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4) Canteen facility

Particulars Percent
Average 18%
Excellent 18%
Good 32%
Poor 5%
Very Good 26%
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5)Library

Particulars Percent
Excellent 52%
Good 14%
Poor 2%
Very Good 32%
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6)Other facilities provided by the college)

Particulars Percent
Average 6%
Excellent 21%
Good 42%
Poor 3%
Very Good 28%
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7)Sports and cultural activities

Particulars Percent
Average 8%
Excellent 21%
Good 36%
Poor 3%
Very Good 32%
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8)Student’s counselling activities

Particulars Percent
Average 7%
Excellent 12%
Good 40%
Poor 8%
Very Good 33%
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9)Student’s counselling and guidance

Particulars Percent
Average 10%
Excellent 14%
Good 43%
Poor 4%
Very Good 29%
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10)Use of Information and communication technology in the college

Particulars Percent
Average 10%
Excellent 16%
Good 43%
Poor 3%
Very Good 27%
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11)Academic Discipline

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 25%
Good 33%
Poor 2%
Very Good 36%
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12)Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

Particulars Percent
Average 9%
Excellent 18%
Good 41%
Poor 3%
Very Good 29%
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13)Examination system adopted by the college

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 23%
Good 39%
Poor 3%
Very Good 32%
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14)Evaluation and Feedback mechanism

Particulars Percent
Average 6%
Excellent 16%
Good 47%
Poor 3%
Very Good 27%
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15)Placements

Particulars Percent
Average 21%
Excellent 10%
Good 33%
Poor 16%
Very Good 19%
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FEEDBACK SYSTEM

Analysis report of feedback on curriculum From
parents
2021-22
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FEEDBACK ON CURRICULUM BY PARENTS-2021-2022

The active solicitation of parental input by the college is integral to assessing the satisfaction levels
of enrolled students, recognizing the crucial role parents play in their children’s educational journey.
This feedback is deemed indispensable for multifaceted reasons. Initially, parental insights serve as
a valuable tool in the ongoing evaluation of program effectiveness, facilitating the enhancement of
academic experiences and the improvement of support services. Such enhancements contribute signif-
icantly to overall student satisfaction and success. Moreover, positive feedback not only augments the
college’s reputation but also fosters increased enrollment. Concurrently, addressing concerns proac-
tively acts as a preventive measure, mitigating potential harm to the institution’s image. Additionally,
the active involvement of parents in the feedback process fosters a collaborative partnership, under-
scoring their significance as stakeholders in the educational framework. Feedback also sheds light
on areas that warrant improvement, encompassing parental involvement, communication channels,
and support mechanisms, thereby creating a welcoming environment for both students and parents.
Beyond academics, parental perspectives encompass critical aspects such as mental health, safety
measures, extracurricular opportunities, and resources contributing to holistic student development.
This comprehensive approach ensures the college’s adaptability to the evolving needs of its educational
community. Finally, the collected feedback, systematically captured on a five-point scale, serves as a
guiding compass for continuous improvement and strategic planning. The thoughtfully designed sur-
vey questions aim to gather comprehensive insights, ensuring the college remains agile and responsive
to the dynamic needs and expectations of its diverse student body and their families.

The following is a summarised report of the feedback collected from the parents regarding the
curriculum followed for the various programmes offered by the college.
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1)Admission procedure

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 38%
Good 24%
Very Good 36%
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2)Infrastructure and lab facility

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 25%
Good 30%
Poor 2%
Very Good 38%
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3)Work Culture observed by you and your Ward

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 26%
Good 34%
Very Good 36%
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4) Canteen facility

Particulars Percent
Average 13%
Excellent 18%
Good 32%
Poor 2%
Very Good 35%

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 59



5)Library

Particulars Percent
Average 1%
Excellent 59%
Good 9%
Very Good 32%

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 60



6)Other facilities provided by the college)

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 21%
Good 36%
Poor 1%
Very Good 39%
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7)Sports and cultural activities

Particulars Percent
Average 9%
Excellent 29%
Good 30%
Poor 2%
Very Good 30%
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8)Student’s counselling activities

Particulars Percent
Average 13%
Excellent 19%
Good 36%
Poor 4%
Very Good 29%
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9)Student’s counselling and guidance

Particulars Percent
Average 12%
Excellent 21%
Good 40%
Poor 4%
Very Good 23%
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10)Use of Information and communication technology in the college

Particulars Percent
Average 7%
Excellent 22%
Good 37%
Poor 2%
Very Good 31%
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11)Academic Discipline

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 33%
Good 28%
Poor 1%
Very Good 35%
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12)Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 21%
Good 37%
Poor 1%
Very Good 37%

ASSESSMENT PERIOD 2018-2023 67



13)Examination system adopted by the college

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 33%
Good 25%
Poor 2%
Very Good 38%
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14)Evaluation and Feedback mechanism

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 23%
Good 36%
Poor 2%
Very Good 37%
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15)Placements

Particulars Percent
Average 19%
Excellent 17%
Good 29%
Poor 11%
Very Good 23%
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FEEDBACK SYSTEM

Analysis report of feedback on curriculum From
parents
2022-23
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PARENTS FEEDBACK 2022-2023

The deliberate engagement of parents in providing input to the college is foundational to the as-
sessment of student satisfaction and the acknowledgment of parents’ pivotal role in their children’s
educational journey. This feedback is regarded as indispensable for a multitude of reasons. Primarily,
parental insights serve as a strategic instrument in the continuous evaluation of program effectiveness,
catalyzing improvements in academic experiences and refining support services, ultimately contribut-
ing significantly to overall student satisfaction and success. Additionally, positive feedback acts not
only as a commendation of the college’s standing but also as a catalyst for increased enrollment.
Simultaneously, addressing concerns proactively serves as a preventive measure, averting potential
harm to the institution’s image. The active participation of parents in the feedback process fosters a
collaborative partnership, underscoring their significance as essential stakeholders in the educational
framework. Furthermore, the feedback sheds light on areas demanding improvement, encompassing
parental involvement, communication channels, and support mechanisms, thus cultivating a welcom-
ing environment for both students and parents. Beyond academics, parental perspectives embrace
critical aspects such as mental health, safety measures, extracurricular opportunities, and resources
contributing to holistic student development. This comprehensive approach ensures the college’s
adaptability to the evolving needs of its educational community. Lastly, the systematically collected
feedback, thoughtfully captured on a five-point scale, serves as a navigational tool for continuous
improvement and strategic planning. The purposeful design of survey questions aims to elicit compre-
hensive insights, guaranteeing the college’s nimbleness and responsiveness to the dynamic needs and
expectations of its diverse student body and their families, underscoring the institution’s unwavering
commitment to excellence in education.

The following is a summarised report of the feedback collected from the alumni regarding the cur-
riculum followed for the various programmes offered by the college.
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1)Admission procedure

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 34%
Good 24%
Poor 1%
Very Good 39%
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2)Infrastructure and lab facility

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 24%
Good 34%
Poor 2%
Very Good 35%
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3)Work Culture observed by you and your Ward

Particulars Percent
Average 2%
Excellent 23%
Good 40%
Poor 1%
Very Good 33%
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4) Canteen facility

Particulars Percent
Average 14%
Excellent 20%
Good 34%
Poor 4%
Very Good 29%
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5)Library

Particulars Percent
Average 0%
Excellent 56%
Good 12%
Poor 1%
Very Good 31%
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6)Other facilities provided by the college)

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 21%
Good 37%
Poor 2%
Very Good 35%
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7)Sports and cultural activities

Particulars Percent
Average 9%
Excellent 29%
Good 30%
Poor 2%
Very Good 30%
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8)Student’s counselling activities

Particulars Percent
Average 11%
Excellent 16%
Good 38%
Poor 5%
Very Good 31%
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9)Student’s counselling and guidance

Particulars Percent
Average 11%
Excellent 18%
Good 41%
Poor 4%
Very Good 27%
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10)Use of Information and communication technology in the college

Particulars Percent
Average 8%
Excellent 19%
Good 39%
Poor 2%
Very Good 32%
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11)Academic Discipline

Particulars Percent
Average 4%
Excellent 30%
Good 31%
Poor 1%
Very Good 34%
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12)Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while
studying in college

Particulars Percent
Average 7%
Excellent 21%
Good 37%
Poor 2%
Very Good 33%
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13)Examination system adopted by the college

Particulars Percent
Average 3%
Excellent 28%
Good 31%
Poor 2%
Very Good 36%
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14)Evaluation and Feedback mechanism

Particulars Percent
Average 5%
Excellent 21%
Good 41%
Poor 2%
Very Good 31%
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15)Placements

Particulars Percent
Average 23%
Excellent 13%
Good 29%
Poor 13%
Very Good 22%
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CONCLUSION

The feedback garnered from parents stands as a crucial source of insights, playing a pivotal role in
evaluating the overall effectiveness of our educational institution. Parents consistently convey their
appreciation for the quality of education provided, emphasizing the robust academic foundation and
practical skills instilled in their children during their tenure here. A majority of respondents commend
the positive influence of our esteemed faculty members, acknowledging their expertise, unwavering
dedication, and vital support throughout.

Moreover, parents express gratitude for the institution’s commitment to fostering an inclusive learning
environment, instrumental in facilitating the personal and academic growth of their children. The
array of extracurricular activities and supportive networking opportunities is duly recognized as in-
dispensable elements contributing to a comprehensive and enriching educational experience.

Constructive feedback predominantly centers around the desire for continual enhancements in com-
munication channels, parental involvement initiatives, and additional support resources. Suggestions
include fortifying the connection between parents and the institution for transparent communication
and active involvement in their children’s educational journey. The feedback accentuates the impor-
tance of sustaining and expanding support services for both students and parents alike.

In summary, the parental feedback report serves as a testament to the satisfaction and apprecia-
tion expressed by parents, coupled with constructive suggestions for ongoing improvement. This
underscores the institution’s success in delivering a comprehensive education and underscores the
paramount importance of maintaining a robust support system for the continuous betterment of our
educational community.
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